

■车市观察

欲借资本市场转型

汽车经销商跑马圈地二三线市场

面对年初中国汽车市场的增速回落,一些实力经销商纷纷跑马圈地,加速渠道下沉。

日前,在首届汽车论坛上,上海绿地汽车集团总经理陆鸿文透露,今年将有计划地扩张,按照规划,扩张的规模可能比现在还要大。与此同时,该集团目前正在谋划跟主机厂进行合作,在当地建造一个汽车城,专门卖这个公司的全部产品。

国务院发展研究中心副主任刘世锦表示,国内车市的爆发式增长,刺激着汽车经销商扩张业务的神经。而一线城市在“限购”政策下出现市场萎缩,将有利于流通企业加快兼并重组、跑马圈地。中国如此大的汽车市场,一定会涌现出基于中国本土的世界级汽车经销商集团。

■经销商集团掀上市潮

继2009年后,中国在2010年再次成为全球第一大汽车市场,鉴于单店销量有限,大多数经销商集团急欲通过上市进入资本市场融资,扩大自己的品牌规模,形成渠道网络的优势。

去年以来,大连中升、正通汽车已在香港上市,联拓集团赴纽交所上市,中进汽贸借壳鼎盛天工上



市。今年年初,庞大汽贸IPO过会,将成为今年首家在A股挂牌的汽车经销商。

与此同时,广西广缘汽车集团总经理曹勇也表示,5年之内做到30家店,争取在海外上市。

经销商上市计划远不止如此,据不完全统计,目前至少有二三十家经销商集团有明确上市计划,汽车流通业将在未来3年内出现一批上市公司。

资料显示,2009年度进入前10名的经销商集团,营业额起点在100亿元的规模,2010年度的前10名经销商集团的起点营业额

已经达到200亿元规模。

陆鸿文认为,进入资本市场融资后虽然可以实现短期内的快速扩张,形成规模化效应,同时经营活动会要求更加透明和规范,这也为经销商集团服务水平提升带来便利。这也是经销商集团拥有综合优势之外的实力体现。

■跑马圈地二三线市场

事实上,尽管经销商集团大规模上市尚未实现,但有实力的已经开始在各地跑马圈地,建立自己的区域优势。

曹勇告诉记者,广缘汽车在2009年已经开始向二三线城市渗透,之前采取的一些模式,就是采取实体店或者分公司的模式。今年还有3家店的建设,基本上覆盖到了广西的主要地级市,实现全广西区域的布局。

陆鸿文也表示,目前绿地集团已在全国17个城市布局,很多销售空白地区准备在短期内进入。如今,在南昌、牡丹江等地,绿地集团已发展成为当地最大的经销商。

记者了解到,目前庞大汽贸有999家分、子公司及子公司的分支机构,在中国及蒙古拥有685家经销网点,而有消息称,庞大汽贸在河北张家口以及青岛一带都有新建汽车城的计划,成为名副其实的全国性汽车流通巨头。

另外,伴随着一线城市限购政策的出台,一些大经销商集团已经开始谋划兼并当地一些规模较小、实力一般、经营低端品牌的4S店,扩大自己的规模。

中国进口汽车贸易有限公司市场营销部部长王存表示,一些实力较弱的4S店在北京可能会陷入资金困境,而那些及早上市或资金较为雄厚的4S店将有望借机收购兼并。

(据新华网)

■车市资讯

今年汽车业可能开始出现产能过剩

随着今年年初已经显现的汽车销量下降,汽车产能过剩的问题再次“浮出水面”。

中国汽协近日公布的1月销量报告显示,自今年1月开始,1.6升及以下排量乘用车的表现已经低迷:销售增速低于乘用车增速。购置税优惠等政策取消对低排量车型销售的影响有所显现。

而据上海证券报对今年以来各地车市的调查,1.6升以上车型的销售比较平稳,1.6升以下车型除少数明星车型依然紧俏外,其他大多数车型都已经供大于求。而据全国乘用车联席会预测,2月汽车销量情况更不容乐观,降幅可能达到35%。

全国乘用车联席会主席饶达分析认为,1月份乘用车零售量的环比出现较大负增长。因此,业内人士表示,从2011年开始,我国汽车业可能将出现产能过剩,特别是1.6L小排量区间的车型。

(据新华网)

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

情人节 情动女人节 乐享New Polo

3月5日 女性专场 优惠为你而来

- 凡到店参加活动的女性客户,均获赠精美礼品!
- 当天购车者,均有超值大礼相送!
- 凡到店试乘试驾者,均送工时抵用券!
- 另:其他车型更有惊喜大礼!快来参加吧! 预约热线: 63410598

上海大众汽车洛阳销售服务有限公司
地址: 洛阳市唐宫东路271号
销售热线: 0379-63410598 24小时服务热线: 0379-63951595

Das Auto.

JOVEAR 景逸 悦享随心出行

风行汽车

喜获国家3000元节能惠民补贴
景逸1.5XL 2011款 给力上市

景逸 1.5XL 加大号城市代步家轿

更省油、更低碳、更环保! 景逸1.5XL 2011款给力上市!

一辆全新价值的全能家轿, 凝汇先进科技, 完美演绎东风风行“XL”设计理念——“人能够享受的有效空间最大化”, 实现了大空间和低油耗的和谐交融。搭载三菱最新1.5L的4A91S全铝发动机, 配以MIVEC可变气门正时技术, 其最大功率达到88kw, 最大扭矩143Nm, 百公里油耗(60公里定速)仅为4.0L, 让你尽情享受精彩生活的无穷乐趣。

具体补贴车型详询销售热线

招聘: 驻外经理、企划经理、技术员、库管、电脑操作员等岗位人员。
电话: 15137973794 联系人: 朱妍

河南龙腾汽车贸易有限公司 地址: 洛阳市九都东路名车苑
服务热线: 0379-63508222